



# AMT 045 Filtrat

**AMT 009 Nitrate x JUN 654 Avon x BA 032 x  
UF Arseau x REZ 136.**

**F**iltrat se narodil na farmě Ing. Adolfa Neumana v Okřešicích u Třebíče. Odchovnou plemenných býků v Bohdalci prošel s přírůstkem v testu 1378 g. Filtrat je líbivý býk středního rámce a pevných končetin.

Jeho otcem je montbeliarský plemeník Nitrate AMT 9 produkt klasické kombinace Ezozo x Bois le Vin. Jeho dcery nalezneme skoro ve všech populacích dojeného strakatého skotu. Jednak díky tomu, že byl v několika zemích původně natestován, ale i proto jak byl použit jako zlepšovatel. Můžeme jmenovat země jako Francie (jeho domovina), Německo, Rakousko, Itálie, Švýcarsko a Slovinsko. Nejvíce dcer má ale tento býk podle květnového počítání u nás a sice 601. Jak již bylo zmíněno, tak Nitrate má u nás dcery na druhé vlně a drtivá většina chovatelů je s jeho výsledky spokojena. Nitrate přidává mléko, výrazně zlepšuje končetiny a vemena a je jedním z mála býků plemene montbeliard, který je zlepšovatelem osvalení. Jeho dcery mají větší rámec a optimálně utvářené zádě (skloněné a široké). Velkým přínosem tohoto býka je jeho extrémně vysoká plemenná hodnota pro plodnost vlastní i plodnost dcer. Nitrate je zároveň zlepšovatelem dlouhověkosti. Nitrate byl naneštěstí jen velmi omezeně nasazen jako otec býků a Filtrat je jedním z mála jako synů (v ČR celkem 2 synové).

Matka Filtrata překonala na dvou laktacích svoje vrstevnice ve stádě v průměru o 11 % při mezidobí 370 dní. Nyní je otelená po třetí a nasadila 42 kg mléka. Je to kráva středního rámce, s kapacitnějším vemenem a opravdu špičkovými končetinami zejména při pohledu ze zadu. Její rodina je hluboká a i v zadu nalezneme dojnice s vysokým mlékem a dobrým zdravím. Tato kráva je dcerou býka Avon JUN 654 z jeho testačního připařování. JUN 654 měl jen velmi omezenou zásobu inseminačních



FILTRAT AMT 045



Dcera býka AMT 009 Nitrate,  
chov.: Josef Jón, Příchovice

dávek a tak je Filtrat jednou z mála možností jak se dostat k jeho genům. Avon je velmi výrazným zlepšovatelem produkce kg mléčných bílkovin. Vedle vysoké produkce jsou jeho největšími přednostmi končetiny a vemena.

Filtrat je celkově produktem velmi atraktivní kombinace otců býků AMT 9 x JUN 654 Avon x BA 32 x UF Arseau x REZ 136.

*Očekáváme, že potomstvo Filtrata bude mléčnějšího užitečného typu, s velmi dobrými vemeny a špičkovými končetinami. Filtrat má rovněž všechny předpoklady k vysoké produkci mléka.*

[www.naturalgen.cz](http://www.naturalgen.cz)

tel.: 257 740 348, 364, e-mail: [natural@naturalgen.cz](mailto:natural@naturalgen.cz)